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KONCEPCIÓ

A PROGRAM ELEMEI
Keretmese - Mese, hogy is kerültek el Magyarországról

az Ovis Macik, miért is beszélnek (beszélünk) magyarul.

Ovis Maci Dal -  Éneklése egyfajta keretet, rutint és 

 biztonságot ad a napnak.

Programtervek - Részei: tartalomjegyzék, egységesíti a

szakmai kritériumokat ikonokkal, a rászánt időt, a 

 foglalkozásokat. Ezt követi a terv részletes bemutatása.,

ill. a kiegészítő részben található még több anyag,

valamint a 6 évesnél idősebb korosztálynak szóló

fejlesztések. A tervek végén összesített videók, mesék,

dalok a könnyen hozzáférést segítik.

Próbajelvény - Ha az óvodás befejezte az adott témát,

mestere lett a szókincsnek, kap egy jelvényt, mely pólóra

vagy ingre vasalható, beszéltet, látja, hogy halad.  

Logo - Macival könnyen felismerhető, kedves alak

Magyar Ovis Maci - Bármely plüs maci, a gyermek

barátja, aki csak magyarul ért, segit hogy ne váltson

nyelvet . 

A hétvégi iskolában tanult témákat a család a
következő két hétben tovább feldolgozza, ismétli,
bővíti ugyanabból a programtervekből, amit az
óvoda is használ.

A teljes program közel 60 tervből áll majd, mely az
óvoda 3 éves anyagát teljesen lefedi. 

A témák rugalmasak, szabadon választhatók, de így
is 70%-ban átfedi az első osztályos szókincset és
részben a témákat, megalapozza az értést és
sikerélményt az   iskolában. 

Saját anyaggal kiegészítve testre szabható,
továbbfejleszthető.

TUDTAD..?
Miért fontos a céltudatos szókincsfejlesztés?

Szókincsfejlesztésre épülő kulcsrakész
tematikus tervek 2-8+ évesek számára.

Kiegészítő, érdekes anyag iskolásoknak.

HOVA TŰNIK AZ IDŐNK?

EZT KELL PÓTOLNUNK!

Miért a magyar 3000s "szósztráda"? 

 Az agy 3-6 éves korban "főállásban" a nyelvfejlesztésen
dolgozik (ez életünk során a legfogékonyabb időszak), ezért
ebben az időszakban tanulnak legkönnyebben a gyerekek új
szavakat. Utána más feladat vár az agyra, "részállást" kap a
szókincsfejlesztés, mert annyi minden más magasabb rendű
dologgal kell foglalkoznia már pl. olvasás és matek.

A nyelvi alapozás ideális időszaka 0-7 éves korra tehető.
6-7 hónapos korban a csecsemő elkezd gagyogni,
specializálódik az adott nyelvre.
8-10 hónaposan nyilvánvalóvá válik a beszédértése.
11-13 hónaposan kimondja az első értelmes szavakat.
18 hónaposan  hetente két új szót sajátít el.
24 hónaposan már 4-5 új szót mond hetente.
2 évesen a két nyelv szókincse szétválik, 2-300 szót használ.
3 évesen szétválik a 2 nyelvtani rendszer. Kialakul a nyelvi
dominancia, már 1,000 szót használ.
4-5 évesen behozza a "késést" a másik nyelvhez képest.
Megjelenik a dialektus utánzása.
6 évesen bekerül az iskolába, ekkor már 3,000 szót használ.
7-11 éves korra tehető a nyelvtani intuitiv elsajátítása.
Nagy költőink, mint Ady Endre, József Attila 16,000-es
szókinccel rendelkeztek.

A sikeres iskolakezdéshez 3,000-es szókincsre van
szükség. Az otthoni hétköznapi nyelvből csak olyan 1000
gyűlik össze.  Az Alapozó program első 30 terve 67%-ban
lefedi az első osztályos Mozaik tankönyv szókincsét, tehát
sikerrel indul a gyermek.

Mennyi az a 3,000 szó terjedelmében? Ha Benedek
Elek: Aranyszőrű bárány című meséjét kétszer elmesélitek
az összesen (majdnem) 4 oldal terjedelmű. Ha ez mind új
szó lenne ennyit kellene tudni 6 éves korra. 3 új magyar
szó naponta évi 9 hónapon át óvodás korban! 

      Ennyi az egész! 

A diaszpórában felnővő magyar gyermek
szókincsfejlesztése legnagyobb részben a szülőkre marad.
Nincs rokonság, élő környezet. Ezért fontos a hétvégi
magyar iskola, ahol egymást csiszolják a gyerekek, élővé és
élménnyé válik a nyelv közös alappal. 
           2 hétben órákra lebontva ennyi időnk van:
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A kéthetenkénti hétvégi iskola egyedül nem elég a nyelvfejlesztésre.
Fontos kihasználni a 2 foglalkozás közti időszakot.
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We open registration for all
students. Register yourself or

your child.Élmény a magyar tanulás a
családban és az iskolában

magyaralapozo.org
bemutató igénylés szülőknek iskoláknak:

magyaralapozo@gmail.com

Megfelelő szókincs 

Minden programterv minimálisan 50 kiemelt szót
tartalmaz a "Szó-kincs" táblázatban. A
programtervek céltudatosan építik a szavakat,
melyek felfejlesztenek az iskolára, kb. 3-4 szót
naponta, nem megterhelő tempóban, évente 9
hónapon át.

Részletek, bemutató videok a használati útmutató honlaprészen

Magyar Nyelvi és Kulturális
Alapozó Program

Ebben segít a 
Magyar  Nyelvi és Kulturális

Alapozó Program

amit-ny.org

"Most padlógáz, aztán NAGY ÁSZ okostojás!"
Ha a 3-6 éves időszak alatt "megdolgozunk", a szókincs alapokat
megteremtjük, magunkon könnyítünk, mert sokkal könnyedebben
tanul, "ragad" a gyerekekre a további szókincs és a nyelvtan.
Kevesebb harc/stressz lesz, hogy "beszélj magyarul". A magyar
iskolában a tanár érdemben tud haladni, a gyerekeknek lesz
miből kifejezni magukat, barátságot építeni.
Amit a gyermek lát, hall, megtapasztal lesz
neki kedves, lesz szép emléke, azt veszi 
használatba, azt tekinti sajátjának.  
Gazdag kultúrát örököltünk, adjuk tovább!

Először project feldolgozásban témánként
tematikus anyag szülőknek és óvodának!
Az Alapozó Program egy pedagógiai innováció, nemzetközi
viszonylatban is egyedülállló, kifejezetten a diaszpóra igényeinek
megfelelően. Eddig semmilyen iskolára felkészítő anyag nem állt
rendelkezésre sem szülőknek, sem hétvégi iskolának. Most egymást
kiegészítve, összefogva haladhat szülő és iskola. Hatékony, pontos a
keresés, több idő jut a felkészülésre és a lényegre: a gyerekekre!

A tervekhez reklám nélkül listáztuk a dalokat, meséket,
játékokat, ami nemcsak biztonság, de rengeteg idő, amit
megspórolunk. A legelfoglaltabb szülőn is segít. Minden kéznél
van, akár az autóban is csak egy kattintásra!

Dalok, mesék, vidók reklám nélkül 

Bevonja a nagyobb testvéreket
Fontos, hogy amíg a kisebbekkel foglalkozunk ne unják a
nagyobbak, ne menjenek el videozni. Számukra igen
különleges anyagok és humorfejlesztést dolgoztunk ki. 

Konvertálható tudás a helyi iskolában
Igyekeztünk érdekes anyagot biztosítani, amely belülről motiválja a gye-
rekeket, így maguktól  érdeklődnek, élvezik, gyarapítják tudá-sukat. A
hagyományos tartalom mellet van különleges kép, történet melyből be
is vihetnek a helyi  óvodába, iskolába, ahol nem elrejtik, hanem büszkén
összekötik  a két kulturát.  Ezzel elismerést, megerősítést kapnak arról a
tapasztaltról amit a magyar könyezetben nyertek. 

Kihasználja a mikropillanatokat
Nagyon kis időnk van, be kell épülni a hétköznapjainkba.

Az iskolai megrendelés magába foglalja a szülői 
példányokat, pályázatból leírható.

http://magyaralapozo.org/
https://magyaralapozo.org/hasznalati-utmutato

